PRISTAVBA

BYTOVY DUM - objekt 2
0,000 = 229,4 m.n.m.
h(]’(ik(] = Z0,000 m

BYTOVY DUM - objekt 1

e = 17,500 m
h(]tik(] = 17,900 m
0,000 = 229,4 m.n.m.

ARA0
SKLAD -
h(]tik(] = 6,300 m
hhFeben - 7’400 m
ZAHRADNI DOMEK \
o = 6,800 m % W
h = 9,400 m
hreben ‘ h(]tlk(] = 19,000 m

\ ?35 BYTOW DUM -
- 0,000 = 2313 mnm.
) ‘ e = 16,300 m
: hotiko = 21,000 m -

‘ BYTOW DUM

'
0,000 = 228,8 m.n.m.
v, = 16,300 m
h(]tik(] - 21 ’OOO m 0B0R _— RA
[ oeierATA, ReaLiZACE | PROVOZ ST 3 .
ROCNIK \ wutuicl MARTINA LIBERSKA
4 \ NG, Bc, JAROSLAV VYCHYTIL, Pr :
BAH&?RSKA PRACE FORMAT
MERITKO
DATUM
OOOOO C.VYKR.
SITUAC\ST'NiCiCH OBJEKTU 1.
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BYTOVÝ DŮM - objekt 1 0,000 = 229,4 m.n.m. h  = 19,000 matika = 19,000 m

AutoCAD SHX Text
BYTOVÝ DŮM - objekt 2 0,000 = 229,4 m.n.m. h  = 20,000 matika = 20,000 m

AutoCAD SHX Text
BYTOVÝ DŮM 0,000 = 231,3 m.n.m. h  = 16,300 m římsa = 16,300 m h  = 21,000 matika = 21,000 m

AutoCAD SHX Text
BYTOVÝ DŮM 0,000 = 228,8 m.n.m. h  = 16,300 m římsa = 16,300 m h  = 21,000 matika = 21,000 m

AutoCAD SHX Text
PŘÍSTAVBA h  = 17,500 m římsa = 17,500 m h  = 17,900 matika = 17,900 m

AutoCAD SHX Text
SKLAD h  = 6,300 m atika = 6,300 m h  = 7,400 mhřeben = 7,400 m

AutoCAD SHX Text
ZAHRADNÍ DOMEK h  = 6,800 m atika = 6,800 m h  = 9,400 mhřeben = 9,400 m
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PRAH ULOŽENÝ NA PILOTÁCH
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S.L.XPS TL.100MM
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HH PILOTY

AutoCAD SHX Text
HH PILOTY
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HH PILOTY
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NAVRHOVANÁ OKNA
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±0,000 = 229,35 M.N.M. Bpv
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